

新春相約食開年飯 陳偉霆詩雅祝願港人



■魚生撈起，祝全港人都風生水起。



陳偉霆（William）和師妹詩雅去年成為電影圈、電視圈新貴，兩人分別接拍多套電影，詩雅更憑港台劇《愛回家》獲加州The Accolade Competition（優秀製作大賽）Award of Excellence（傑出製作獎），在影圈大放異彩！這天William相約詩雅齊食開年飯、做年糕，暢談兔年大計！兩人更祝全港市民兔年身體健康，福星高照，金銀滿屋，財源滾滾來！

因為拍電影而成為好友的陳偉霆和詩雅相約到皇家太平洋酒店食開年大餐，兩人一見面就說不停口，不停互塞，笑聲響遍整個拍攝場地，感染身邊人。

詩雅懷念爺爺千層年糕

對於過新年，詩雅十分期待，因為這是和家人相聚的好時光。詩雅憶起小時候過年，由細到大都好喜歡爺爺所煮的食物，當中最愛爺爺親手煮的千層年糕，既好味、實相又靚。她說：「記憶中爺爺煮的年糕最少有十層，一層一層地蒸，好花心機。而且爺爺最少整二十盆，務求令每家人都有一份。現在蒸年糕的任務落在大伯爺身上，我都希望可以偷師，以後整界大家食！」既然詩雅想蒸年糕，就讓她親製一底迷你年糕去慰勉公司同事。只見詩雅把黃糖水倒入麵粉中開始製作。至於身旁的William本來是協助詩雅把麵粉及黃糖水攪勻，但卻顯得雞手鴨腳。兩人把年糕整好後，再加上花花，一個獨一無二的迷你年糕大功告成。

發宏願祝世界和平

既然是相約食開年飯，那何止只是食年糕，William就點了新加坡名菜「魚生撈起」，寓意各人於兔年風生水起，富貴年年！剛和女友蔡卓妍拍拖遊泰國的William已經準備了大量開工利是派公司同事及記者，他坦言近年已習慣新年開工派開工利是，派的又開心，收的又開心，那就大家都開心了！陳偉霆表示兔年的新年願望是世界和平，記者問言語話呢個願望都



■見到William的把花亂插在年糕上，詩雅不忘取笑一番。



■看陳偉霆如此落力，今年定有好成績。



■詩雅細心地把糖水倒在麵粉中。

好偉大，William一面認真道：「咁係真的呀，你看近的韓國、遠的埃及，好多事都像一觸即發，大家千萬不要以為不關自己事，打仗影響好多嘢，所以世界和平和大家息息相關！」

擁有愛情事業William感恩

去年公開和師姐蔡卓妍拍拖，William人前看似瀟灑，原來人後William也承受着很多的壓力。William說：「我都希望今年事業愛情兩得意。今年我和她一起去旅行，好難得才有假，一早已滿心期待，可惜被記者朋友跟足全程。我們兩家人已經見過面，我又沒想到結婚那麼長遠。當初公開自

己都怕有影響，始終係同公司，我不怕愛情影響事業，反而怕事業影響愛情。幸得雙方的Fans支持，令我明白愛和事業兩樣嘢可以共存，令我好欣慰！」見到陳偉霆和蔡卓妍拍拖如此甜蜜，那詩雅會否羨慕而恨拍拖呢？詩雅說：「我一向對愛情都是順其自然，但我希望另一半不是圈內人。現階段還是事業為重，事業重於愛情。去年拍了不少好的電影和電視劇，在美國的那個獎也為自己的演藝事業打下一支強心針。來年我想挑戰自己，去做舞台劇。另外我也希望儲錢開一間寵物美容店，幫流浪貓狗扮靚，令牠們可以重投社會，多點關注。」

■採訪：植毅儀 ■攝影：彭子文 ■場地提供：皇家太平洋酒店

《最強囍事》內地報捷 八日收逾億票房



■甄子丹表示情人節預備了手錶送給太太。

香港文匯報訊（記者 李慶全、李思穎）黃百鳴的「天馬娛樂」昨晚舉行開年飯，出席的包括甄子丹夫婦、汪圓圓、古天樂、李香琴、杜汶澤、諸葛梓岐等等，共筵開26席。黃百鳴又報捷，《最強囍事》在內地及港票房超過一千萬，雖然比《我愛香港》少二百萬，但《最強囍事》在內地及東南亞均大受歡迎，在內地上映八日票房已過億，星、馬兩地亦均報捷。

他對該成績甚為滿意，說到「最」的總票房超過「我」片，他就認為還未結束，一團和氣更好，最重要大家票房贏西片。他指「最」亦適合情人節欣賞，相信套片後勁都不錯，期望香港票房超過二千萬，內地就過二億。之前志偉揚言要裸泳，他笑道：「讓他裸到夠。」此外，八月會開拍《楊家將》，暫定楊七郎由古天樂主演，其他角色都未定。他指該片內容與張栢芝主演的《楊門女將》不同，不會有衝突。古天樂對新戲反應好亦很開心，他透露親戚的小朋友來他家拜年，個個都嚷着他化妝，更要他扮戲中的娘娘腔角色，又

玩他的健身跑步機，他的家成了兒童樂園，不過亦很開心。那會否想快些成家立室，生兒育女，他表示雖然喜歡小朋友，暫時卻沒有計劃。他又透露稍後拍攝新片要易容扮女人，最大挑戰莫過於將皮膚漂白。

甄子丹手錶贈太太

甄子丹在新戲中演喜劇備受好評，他滿意地說：「我很開心，作為演員應多方面嘗試，只是之前大家不信我會演喜劇。」他表示正為《關雲長》配音，之後再啟程往北京拍《大鬧天宮》。問到情人節豈不是無法陪太太？他就表示會請假返來陪太太，亦預備了手錶送給太太，又表示將所有身家交給太太，因本身不擅理財，交給老婆管理。

杜汶澤被問到在新片中的露股戲被刪剪，他笑謂：「很傷心。」又爆在拍攝時熊黛林嚇到不斷說：「『綽線』。無辦法啦，她見慣深坑，現在見到坑嘔。」又笑要向郭富城道歉。



■黃百鳴、李香琴及余慕蓮在天馬電影開年飯喜相逢。

亞姐王希瑤返台做模特兒

香港文匯報訊（記者 寧寧）09年亞洲小姐亞軍王希瑤（見圖）卸任後返回台灣，但仍在演藝圈發展，以模特兒工作為主。在農曆新年到來她亦不忘香港的朋友，特別向大家拜年！祝大家兔年行大運！情人節將至，希瑤今年希望自己遇到一段良緣，能像自己的偶像李嘉欣一樣，事業愛情皆如意就最好。

踏入兔年，王希瑤也希望在演藝圈的發展，而且還要「動若跳兔」跳出香港、跳出台灣，有更多的發展機會。一向有習書法和畫畫的她，最近為台灣一間慈善機構畫了二十多幅畫作作慈善義賣，扶助社群。

賀歲檔本港票房升2% 《我愛香港 開心萬歲》暫領先

香港文匯報訊（記者 李思穎）香港影業協會昨日發出2011賀歲檔電影票房結果，影協綜合了由除夕至年初三即2月2日至5日的電影票房中西票房總收入達到港幣\$44,184,236，與去年同期的港幣\$43,349,723比較，上升幅度約2%。

今年賀歲片共有八部，其中以兩部香港電影《我愛香港 開心萬歲》和《最強囍事》成績最好，再次打破荷李活電影壟斷榜首的局面，成為票房冠軍。四天的電影票房《我愛香港 開心萬歲》為港幣九百五十六萬及《最強囍事》八百零九十八萬。緊隨其後的是兩部荷李活的3D立體電影《青蜂俠》及《魔髮奇緣》，票房為港幣七百多萬及五百萬。截至2月6日為止2月3日開畫的《我愛香港 開心萬歲》累計票房有一千二百六十八萬；《魔髮奇緣》七百一十五萬；《神奇俠侶》收近五百萬；2月2日開畫的《最強囍事》

累計票房一千零六十六萬；《青蜂俠》八百五十萬；一月廿七日上市畫的《新少林寺》共收一千五百七十多萬；共同為港片票房提升出了力。

馮淬帆望死前拍到好電影

有份參演《我愛HK 開心萬歲》的馮淬帆（緊哥），昨日他接受查小欣訪問，緊哥透露這20多年來也是長居台灣，一直都是單身沒有結婚，原因是不想受到任何束縛。緊哥表示這次來港四天也沒帶行李，只有身上一個背包，有二條即棄內褲，可見他不喜歡有牽掛，若然這十幾年有太太和仔女，一定有很大牽掛，單身便瀟灑得多，無需受到拘束，加上眼見身邊朋友的離婚例子不少，有不如無。現年66歲的阿緊，演藝事業逾40年，阿緊百無禁忌說：「希望死之前在導演和演員上拍到一至二部好電影，就會死得眼閉。」

李嘉欣微博發功 迎小生命來臨



香港文匯報訊（記者 李思穎）「大美人」李嘉欣（見圖）盛傳將於今日擇好良辰吉日剖腹產子，成為兔年娛樂圈率先報喜的「靚靚星媽」。有醫院人士透露嘉欣已於前日凌晨三時許秘密入住了養和醫院，以興奮喜悅心情迎接新生命的誕生。嘉欣似乎已為榮升媽咪做好準備，被傳已在醫院待產的嘉欣，昨午四時繼續在發功，她說：「每個人都而努力成為更好的自己，大膽去改變吧！Change is always good！」簡單一句說話，足見嘉欣正靜待着BB的到來，要為自己生活上的改變做得更好。昨早便有大批傳媒在醫院門外守候，不過昨日並未見嘉欣的老公許晉亨和許家上下現身醫院。

對於嘉欣已經入院的傳聞，記者致電其經理人陳善之了解，他說：「我無收到她入院和幾時分娩消息，（有否致電嘉欣？）我知佢要休息，所以沒有打昇佢，大家都是短訊聯絡，我見到佢都有上微博，可見有佢的準備，但係邊日就無講，我都未知，或者真係係先通知我。」問到他有否為BB準備好禮物？他笑說：「私人唔講，都有準備，你們都話佢就生得，佢幾時生幾時送。」嘉欣產後會否減少工作？他說：「嘉欣依然工作，當然她生完BB後要有一段時間調息身體，等休息完，覺得舒服才開始工作。」

出情人節CD

阿Sa與歌迷分享甜蜜

香港文匯報訊（記者 李思穎）蔡卓妍（阿Sa）（見圖）前晚跟家人打四方城，結果有所斬獲贏了二百多元，難怪她在微博風騷大搞爛gag說：「新年財新年蔡」，蜜運中的阿Sa將會情人節前推出single《Sweetest Day》CD+DVD，務求把自己的幸福同大家分享。阿Sa將於後日推出情人節CD，與歌迷一同分享甜蜜；她說：「在這個日子推出single，希望single的朋友聽完快點變double！哈哈，現在的我很幸福，希望你們都能幸福。」希望大家跟她過一個浪漫情人節。阿Sa拍攝《年年》MV當日正掛着寒冷天氣警告，雖然在室內拍攝，但她只穿上tubetop和單薄的連身裙拍攝CD封面和MV，還要躺在冰冷的地板上，工作人員都擔心她太冷會着涼，可是阿Sa在鏡頭前表現非常專業，露出性感香肩和小蠻腰。

